# 省交警总队9项要求整治渣土车

# 上车运输,严肃处理!

为贯彻落实省领导有关城市工程运输(渣土)车专项整治工作 相关批示指示精神,推进公安交警部门专项整治工作的深入开展, 近日,省公安厅交警总队专门召开城市工程运输(渣土)车专项整治 工作推进会,并发布整治城市工程运输(渣土)车"九项要求"。 郑报融媒记者 张玉东 通讯员 杨军政



## "九.顷要求"整治渣土车

	九坝安水 金巾但工干
层层落实责任	在全体民警中清理排查民警和辅警参与工程运输(渣土)车运输和与不法分子勾结问题, 支队与大队、大队与中队、中队与民警和辅警要层层签订加强队伍内部管理责任书,严防内外 勾结问题,一旦发现将依法依纪严肃处理。各大队与辖区运输企业和城市工程运输(渣土)车 驾驶人签订交通安全承诺书。
推进部门联动	积极向当地党委、政府汇报,围绕"三项准入"、"三不出场"、"三方惩处"措施,结合本地实际,采取政府发布通告、联合发文等形式,为规范管理和依法惩处提供政策和法律支撑。整合公安、住建、城管、交通运输等职能部门力量,坚持"四统一",强化行业监管。
推动政府发布 渣土车整治通告	把政府的通告发到每一个渣土车企业、施工工地和渣土车驾驶人,同时将通告广泛张贴和宣传。
提升查处效能	路面查处是为了源头治理,公安交警部门要积极协调住建、城管、交通运输等职能部门,联合开展专项整治。对于查处的每一辆违法车辆,都要追究到运输企业和施工工地。各地要针对本地登记在册的和外地驶入的城市工程运输(渣土)车,建立完善管理台账和查处交通违法台账,详细登记车牌号码、车辆驾驶人、驾驶证号、车辆类型、施工单位名称、车辆所有人名称、简要违法事实、处理结果等信息,对查处的交通违法行为适用"三联单"每周分别转递、抄告至政府安委会、环境污染攻坚办、住建、城管、交通运输等部门,督促落实主体责任。
广泛宣传教育	充分利用电视、广播、报纸、网络等媒体,加强专项整治和城市工程运输(渣土)车规范管理相关内容的宣传力度,扩大影响。要搜集整理城市工程运输(渣土)车严重交通违法和交通事故信息、驾驶人被降级、车辆驾驶人或企业管理人被拘留或追究责任等案例,定期组织媒体曝光,支队长、大队长每周要接受一次新闻采访,每个大队每周要发出一篇有关渣土车整治的文章,典型案例利用总队每月25日的集中宣传日进行媒体曝光和集中宣传,提高震慑力。
开展暗访检查	组织动员一线执勤民警,尤其是县级交警部门力量,针对城市工程运输(渣土)车通行规律、交通违法和交通事故发生特点、日常管理的薄弱环节等方面,开展异地暗访活动,通过暗访检查,提升发现和处理问题的技能,交流工作经验,提高管理水平。
加大对严重交通违法 行为的惩治力度	对于查处的交通违法行为,除按照交通安全法律法规依法进行严格处罚外,将其他违法违规行为依法移送住建、城管、交通运输等部门,加强行业监管。要在交通违法强制执行和违法清零活动中将查土车违法作为整治重点。
加大对渣土车肇事亡人事故追责力度	总队尽快研究下发对该类案件的侦办意见。对于渣土车肇事的亡人事故并负主要责任 以上的,除追究驾驶人的交通肇事罪外,一律启动责任倒查机制,对相关责任人追究责任。
将渣土车整治和"打 黑恶反盗诈破系列"	各地交警部门在整治城市工程运输(渣土)车过程中,对发现的涉黑、涉恶线索以及垄断市场经营、暴力妨碍执行公务、暴力抗法等典型案例要及时上报交警总队,由总队统一汇总转

# 我市"小散乱污"整治 月底前要全部完成

本报讯 昨日上午,市政府召开全 市"小散乱污"企业整治第二次现场观 摩推进会,对荥阳广武镇、中原区三十 里铺整治情况进行了观摩。

今年2月以来,我市各县(市、区) 成立了领导小组,反复开展拉网排 查。截至目前,全市共排查发现"小散 乱污"企业6963家,已整治到位3823 家,整治完成率为54.9%。其中,郑东 新区、管城区、高新区、新密市已全部 完成,荥阳市和中原区完成率最低,影 响了全市整体工作进度。

根据任务安排,6月底前,我市将 全部完成"小散乱污"整治取缔任务。 市环境攻坚办将组织相关市直委局, 对各县(市、区)、管委会整治工作进行 督导。对未列入台账的、未整治到位 的及时通报辖区政府,由辖区政府按 要求整治到位,对问题较多的将进行 全市通报,并按程序会同监察部门实 施责任追究。

郑报融媒记者 王军方

# 淮北街(陇海路—桃源路) 下周一晚10点起施工

工期60天,北向南单向通行

本报讯 昨日记者获悉,6月12 日22时起,淮北街(陇海路—桃源路 段)将进行雨污水管网改造施工,计划 工期60天,过往车辆请合理规划出行

施工期间,封闭道路西半幅行车 道,淮北街(陇海路—桃源路)由现状 机动车双向通行调整为北向南单向通 行。施工路段涉及公交线路临时调整 (以公交公司通告为准),请合理规划 出行路线。施工期间将保留沿街单位 临时出入通道,请注意现场交通标志, 遵章行驶、安全文明有序通行。

郑报融媒记者 王军方 线索提供 李海旭

# 老年人种植牙,到花园路上花园|

品牌种植牙3390元每颗,60岁以上老人赶紧来领种牙敬老金 详情咨询0371—58630999

# 紧急通知

河南省内凡60岁以上老人,请携带身 份证到花园口腔领取500元种牙敬老金。

发放时间: 2017年6月10日—6月20日 领取地址: 郑州花园路纬五路口花园口腔 领取电话: 0371-58630999

攻坚战有机结合

郑州花园口腔

2017年6月1日

郑州花园路上的花园口腔,是致 力于老年人种植牙的专业医疗机构。 6月父亲节来临之际,花园口腔为河 南省内60岁以上老人每人发放500 元种牙敬老金,在享受种植牙优惠方 案的基础上同时使用。详情咨询 0371-58630999。 蒋晓蕾

交厅"打黑恶反盗诈破系列"攻坚战领导小组办公室。

李院长说,传统的种植方式对于缺牙 较多的老年人来说,术后反应较大。花园 口腔采用的专门针对老年人的超微创种植,

最大的好处在于巧妙地借力附着体,将种植 数量减到最少,既恢复了咀嚼力,又减轻了 患者痛苦。将纯钛制作的人工牙根植入到 牙槽骨中,再在上面覆盖附着体义齿,实现 了以较少的牙根数恢复较大的咀嚼力。"

#### 90岁老人在花园口腔"长"新牙 李院长究竟用的是啥技术?

李院长告诉记者,花园口腔从德国引 入超微创种植牙技术,前期通过计算机扫 描、诊断、设计方案,后期通过计算机导板 进行种植手术,手术创伤很小、轻松舒适。 前不久,李院长凭借丰富的临床经验和超 微创种植牙技术,为90岁的王老伯成功实 施了种植牙手术。老人家属送来锦旗,称

赞李院长医术精湛。

#### 7年专注种植,积累上万例种牙病例 老年人种植牙,专科医院是保障

专业的人做专业的事,专业的机构做 专业的种植牙。花园口腔不研究儿童正 畸,不研究成人前牙美容,只专注老人种植 牙,针对老年人口腔特点,制定整体化修复 方案,而不是简单的"缺一治一"。花园口 腔7年专注种植牙,积累了上万例老年人 种植牙病例和丰富而宝贵的临床经验,尤 其针对老年人口腔疑难病例,更是以方案 科学、种植效果好赢得口碑相传。

老年人种植牙,预约报名拨打0371-58630999

### 其他机构需种18颗牙根 花园口腔只需6颗,凭什么?

'我去过几家种植牙机构,医生说要给 我种18颗牙,太可怕了,这得让我在手术台 上待多久啊!"在花园口腔门诊,前来复诊 的张大伯说,"花园口腔的李院长只给我种 了6颗牙根,就能正常吃饭了,我很满意!"